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Oggetto: interrogazione n. 97/XVII relativa allo stato di implementazione delle mozioni approvate 

nel 2024: esposizione della bandiera ladina, progetto artistico regionale e celebrazioni 

della riforma scolastica Teresiana 

 

 

 

In risposta all’interrogazione in oggetto, comunico che le informazioni e la relazione 

trasmesse dal Presidente della Regione in merito alle mozioni in questione, in attuazione dei commi 

2 e 3 dell’articolo 107-quater del Regolamento interno, sono già state pubblicate sul sito nonché sulla 

piattaforma digitale del Consiglio regionale. 

 

Distinti saluti. 

IL PRESIDENTE 

- Roberto Paccher - 
(firmato digitalmente) 

 

 

 
 

 

 
 

JR/MB/IS 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, 

valido a tutti gli effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (D.lgs. 82/05). L’indicazione 

del nome del firmatario sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D.lgs. 39/93). 
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Sehr geehrte 

Regionalratsabgeordnete 

Paul Köllensperger 

Alex Ploner 

Franz Ploner 

Maria Elisabeth Rieder 
 

team.koellensperger@pec.prov-bz.org 

 

 

 

Betreff:  Antwort auf die Anfrage Nr. 97/XVII über den Stand der Umsetzung der 2024 

genehmigten und das Anbringen der ladinischen Flagge, die Förderung des regionalen 

Kunstprojekts und die Gedenkinitiativen zum 250. Jubiläum der Maria Theresianischen 

Schulreform betreffenden Beschlussanträge 

 

 

 

In Beantwortung der im Betreff angeführten Anfrage möchte ich Ihnen mitteilen, dass die vom 

Präsidenten der Region im Sinne des Absatzes 2 des Artikels 107-quater der Geschäftsordnung des 

Regionalrates zu den oben angeführten Beschlussanträgen übermittelten Informationen und der 

Bericht laut Absatz 3 desselben Artikels bereits auf der Homepage und der Dokumentplattform des 

Regionalrates veröffentlicht worden sind. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

DER PRÄSIDENT 

- Roberto Paccher - 
(digital signiert) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es die für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des elektronischen 

digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die Angabe 

des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 3 des GvD Nr. 39/1993). 
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